



В Костромской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам проектного института



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ООО ПИ «Костромагорстрой» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, в период с апреля 2017 года по настоящее время в нарушение действующего законодательства Российской Федерации на предприятии не выплачивалась заработная плата 29 работникам. Общая задолженность составила более 2,7 миллиона рублей.

В ходе следствия будут приняты все предусмотренные законом меры, направленные на погашение задолженности по заработной плате. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1179037>